KpaeBoe rocygapcTBeHHOe GHOKETHOE yUpexaeHne coumanbHOro
06cny>XmMBaHNA «TUHCKOW NCUXOHEBPOIOTMYECKUIA MHTepHaT»
(KIF'BY CO «TWHCKON NCUXOHEBPOSIOTUYECKNIA UHTEPHAT»)

MNMpunkas

M. TUHCKOMW Ne 1 /-M4

O6 yTBepPXKAeHUM CTOMMOCTM MNpoe3fa Ha aBToOyce M Ha3HAUYeHUN OTBETCTBEHHOIO
NMua 3a c6op AeHeXHbIX CPeACTB 3a Npoess

1. Ha ocHOBaHWM pacyeTa CTOMMOCTM nNpoe3fa B aBTobyce 1 COTPYAHMKA YTBEPAUTb

cToumocTb npoesga 19 (gesAaTHaguath ) py6nein 00 kon.
2. HasHauutb O6yxrantepa 2 kar. BonkoBy JI.H. OTBETCTBEHHbIM /NMLUOM 3a c6op

[IEHEXHbIX CPeCTB C COTPYAHUKOB YUpPeXaeHus 3a Npoess B CNye6HOM aBToOYce.
3. KOHTPO/b MO MCNOMHEHMNIO MpPKKa3a 0CTaBNs0 3a COOOVA.

Ouvpektop KIFBY CO «TuHCKOWN
MCUXOHEBPONOTMYECKNIA NHTEPHAT»

C nprKasoMm 03HaKOM/IeH:

Byxrantep 2 Kar.
J1.H. Bonkosa 4
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PacuyeT Ha 2020 rog

CTOMMOCTM Npoe3fa B aBTobyce 1coTpyAHUKA
KI'bY CO «TUHCKOW MCUXOHEBPOIOTMYECKNIA UHTEPHAT»

3apaboTHasa nnaTta BOAUTeNs aBTobyca:
335892 pybnsa 36 koneek/1970 yacos * 2 yaca = 341 py6nb 00 Koreek.

HauncneHne Ha 3/nnaty:
341 py6nb OOkKoneek * 30,2% = 102 py651a 98 Koneek.

Pacxog N'CM:

Hopma CM Ha 100km cocTasnsget 33,33 nnTpa
MapLpyT yn.Jlaso — PM3 — yn.J/1a3o cocTtaBnseT 18km
18 kM*33,33 nutpa/100 KM = 6 NMUTPOB

LeHa 6eH3nHa — 41 py6nb 45 Koneek

6 nuTpoB *41py6nb 45 Koneek =248 pybneint 70 Koneek

NTOIro PACXO40B BCEIO:

3/nnata BCero + HauncneHune Ha 3/nnaty + pacxog FCM = 692 py6na 68Koreek.
KonnyecTtBo naccaxxupos coctasnseT 40u.

692 py6ns 68 koneek/404 = 17 py6neir 00 Koneek

CTommocTb npoe3da B aBTobyce cocTaBnseT - 17 py6nein 00 Koneek.

PeHTabenbHOCTb :
17py6neit OOKoneek * 10% = 1 py6ab 70KOMEeK.

CToMMOCTb Nnpoe3fa B aBTobyce 1 coTpyaHMKaA cocTaBnsaeT 19 py6neii 00
KOmMeek.



